

各位

会社名:株式会社システムディ

代表者:代表取締役会長兼社長 堂山 道牛

(コード番号:3804)

問合せ先:取締役経営企画室長 藤田 雅己

電話:075-256-7777(代)

# システムディ、アシックス・スポーツコンプレックスの

### 新規フィットネス事業に施設運営支援システムを導入

特定業種、特定業務向けにパッケージシステムを開発・販売する株式会社システムディ(所在地:京都市中京区、代表者:堂山 道生、以下:システムディ)は、アシックス・スポーツコンプレックス株式会社(所在地:東京都江東区、代表取締役:松田卓巳、以下:アシックス・スポーツコンプレックス)が2019 年秋に豊洲に開業する世界最大級\*の超大型低酸素環境下トレーニング施設「ASICS Sports Complex TOKYO BAY」にて、フィットネス施設運営支援システム『Hello』を導入することになりました。

- \* 都市型低酸素環境下トレーニング施設として、2019年8月時点、アシックス調べ。
- ■低酸素環境下トレーニング施設の運営事業についてのリリース内容(2018年10月11日) <a href="https://corp.asics.com/jp/press/article/2018-10-11">https://corp.asics.com/jp/press/article/2018-10-11</a>

『ASICS Sports Complex TOKYO BAY』の詳細 https://sports-complex.asics.com/

『ASICS Sports Complex TOKYO BAY』で運用する『Hello』の主な特徴

- ・体験申込、スタジオ予約、パーソナルトレーナーの WEB 予約が可能。
- ・発生する費用は会費引き落としと同じクレジット情報で決済を行い、会員の利便性を向上。
- ・タブレット PC による入会申込機能の提供。
- ・会員証に IC 式バンドを採用し、施設内での決済に利用が可能。

# ■システムディのフィットネス施設運営支援システム『Hello』の概要

『Hello』はフィットネスクラブを中心に 900 施設以上の導入実績を持つパッケージシステムでフィットネスクラブの運営に必要な機能をオールインワンで提供するソリューションです。

『Hello』の概要

https://www.systemd.co.jp/solution/solution-3/hello/

# 【会社概要】

名称 : 株式会社システムディ(JASDAQ:証券コード 3804)

所在地 : 京都市中京区烏丸通り三条上る

設立 : 1982 年 4 月 28 日 資本金 : 4 億 8,426 万円

従業員数 : 220名

代表者 : 代表取締役 堂山道生

TEL: 075-256-7777(代)

URL : http://www.systemd.co.jp/

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社システムディ

担当者: ウェルネスソリューション事業部 本庄

TEL: 03-5777-5202 FAX: 03-5777-5205

E-mail: sdh-sales@systemd.co.jp